
①自己評価　・児童アンケート集計結果

[生活のこと] 回答　【R5　353人（99％）R4　326人（99％）】

全　校 4 3 2 1

R5 72 25 3 0

R4 74 23 2 1 %

全　校 4 3 2 1

R5 79 19 2 1

R4 78 20 1 2 %

全　校 4 3 2 1

R５ 92 7 1 0

R4 93 7 0 0 %

[学習のこと]

【R５　児童用アンケート】

①　あなたは，楽しく学校生活をおくっている。

②先生たちは，みんなのことをわかってくれて，相談やなやみを聞いてくれる。

③　先生たちは，正しいことやいけないことをしっかり教えてくれる。

④　先生たちは，わかりやすく授業をしてくれる。
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全　校 4 3 2 1

R５ 82 18 1 0

R４ 80 18 2 0 %

全　校 4 20 2 1

R５ 71 16 2 1

R4 80 16 2 1 %

全　校 4 3 2 1

R5 86 15 1 0

R4 83 15 1 0 %

全　校 4 3 2 1

R5 79 18 3 0

R4 78 17 5 1 %

⑤ 先生たちは，ノートに自分の考えや友だちの考えを書いたり，ふりかえりをしたり，発表したりすることをし
てくれる。

⑥ 先生たちは，正しいことをしようと思える話をしてくれる。

⑦　先生たちは，けんこうについての話をしてくれる。

⑧　先生たちは，おうちでの勉強（宿題や自学）を見てくれる。
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全校 4 3 2 1

R5 87 10 1 2

R4 86 11 1 2 %

[安全のこと]

全　校 4 3 2 1

R5 83 15 2 0

R4 83 13 2 0 %

⑨　先生たちは，登校班での話や帰るときの注意をしてくれる。
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全　校 4 3 2 1

R5 89 11 0 0

R4 85 13 2 0 %

全　校 4 3 2 1

R5 84 13 2 1

R4 91 9 0 1 %

[地域のこと]

全　校 4 3 2 1

R５ 65 28 5 2

R4 82 14 3 1 %

全　校 4 3 2 1

R5 66 23 8 3

R4 63 37 6 2 %

⑩　先生たちは，ひなんくんれんやぼうはんくんれんなど危険にそなえての活動をしてくれる。

⑪　　先生たちは，健康管理に気を付け，環境を整えてくれる。（熱中症について・感染症について〈手指の消毒・
教室のかんき・ つくえの消毒など）

⑫　あなたは，先生たちからの連絡やおたよりなどきちんとお家の人に伝えている。

⑬　あなたは，家庭ほうもんやこべつこんだんがおわったあとは，お家の人と学校のこと（勉強や友だちのこ
と）について話をしている。
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全　校 4 3 2 1

R5 76 21 2 1

R4 72 20 4 1 %

全　校 4 3 2 1

R5 88 11 1 0

R4 85 14 1 1 %

⑮　学校とちいきの人が協力しあっている。（交通安全やあいさつ，クリーン活動など）

⑭　先生たちは，お家の人の考えをわかってくれる。（こうしてほしいという意見など）
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